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Meeting review	

Prvih devedeset godina Jurja Sepčića: otok, gradovi, 
sveučilište, kolege i prijatelji u čast Jurja Sepčića – 

neurologa i čovjeka boljeg od svoga vremena

Slavljenik (foto: Walter Salković).

U godini u kojoj obilježavamo 70. obljetnicu osnutka Medicinskog fakulteta 
u Rijeci, okupili smo se kako bismo proslavili još jedan jubilej: devet desetljeća 
života professora emeritusa Jurja Sepčića – neurologa, istraživača, učitelja i čovjeka 
čiji je profesionalni i ljudski trag ostao duboko upisan u mnoge sredine. Na otoku 
na kojemu je rođen i koji ga je oblikovao, u gradovima u kojima je živio i radio, 
na sveučilištu kojem je posvetio velik dio svoga životnog puta, među kolegama i 
prijateljima koje je nadahnjivao. Ujedno smo slavili činjenicu da je Sepčić stariji 
i od samog fakulteta i od sveučilišta, pa je i ova proslava prirodno nosila prizvuk 
povijesnog susreta različitih generacija ljudi i institucija. Rijetke su osobe čije se 
djelovanje može promatrati istodobno kroz povijest struke i zajednice, a Juraj Sep-
čić doista je jedan od takvih. 
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Sa skupa (foto: Walter Salković).

Prigodna svečanost održana je 4. prosinca 2025., s početkom u 11 sati, u Vi-
jećnici Medicinskog fakulteta u Rijeci. Ovu manifestaciju organizirali su ispred 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci Katedra za neurologiju i Katedra za 
društvene i humanističke znanosti u medicini, organizacija Alumni MedRi, zatim 
Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, Grad Cres i Creski 
muzej – institucije koje svaka na svoj način čuvaju dio Sepčićeva puta i nasljeđa.

O djelu i osobnosti slavljenika govorilo se kroz sjećanja, osobne impresije i 
suradnička iskustva. Skup je moderirao predsjednik Hrvatskoga znanstvenog 
društva za povijest zdravstvene kulture Marko Medved, a govornici su bili dekan 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci Goran Hauser, predstojnica Klinike i 
pročelnica Katedre za neurologiju Vladimira Vuletić, ravnateljica Creskog muzeja 
Jelena Dunato, Ugo Toić, predstavnik Otočne razvojne agencije uime zajednice 
Cresana, Franjo Velčić, generalni vikar Krčke biskupije, Robert Doričić kao pred-
stavnik organizacije Alumni MedRi te Amir Muzur, pročelnik Katedre za druš-
tvene i humanističke znanosti u medicini. U jednosatnom programu i ispunjenoj 
Vijećnici riječi govornika dočarale su lik i djelo Jurja Sepčića, njegov znanstveni 
integritet, profesionalnu predanost, markantnost i ljudsku toplinu. 

U vremenima kada često brzamo, mijenjamo i brišemo, kada nam sadašnjost 
već klizi u prošlost dok grabimo ka budućnosti, ova je obljetnica bila prigoda da 
na trenutak zastanemo i zahvalimo za znanje koje je Sepčić prenosio, za strpljenje 
koje je pokazivao i za širinu ljudskosti koju je nosio. Na kraju svečanosti svim pri-
sutnima obratio se i sam Juraj Sepčić. Govorom prožetim zahvalnošću osobama i 
ustanovama u kojima je djelovao, na trenutak je zaustavio vrijeme. Juraj Sepčić bio 
je i ostao renesansni primjer učitelja u najdubljem smislu te riječi, doista: neurolog 
i čovjek bolji od svoga vremena.
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